Niveau : sixieme

La soustraction et les durées

Exercice : donner un ordre de grandeur

Quel est I'ordre de grandeur du résultat des opérations ? Entoure la bonne réponse.

2867 +3 196 5000 6 000 7000
32578 +9684 + 19 762 40 000 50 000 60 000
5012-1937 3 000 4 000 6 000
21014 -9 957 2000 10 000 30 000
7543 + 657 + 12395 450 000 300 20 000
450 + 859 + 7 394 20 000 3000 9000
8956 -3 584 5000 900 8 000
46 567 - 783 46 000 45 000 40 000
5003 + 609 + 453 6 200 5000 51 000
45 891 + 52 365 100 000 50 000 10 000
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